

Příprava na září

Náš duchovní asistent s námi v uplynulých setkáních postupně prošel všechny proroky. Od září se budeme věnovat modlitbám sv. Františka. Začneme následující modlitbou, můžete již, bratři a sestry, v letních měsících prorozjímat.

Sv. František z Assisi - Modlitba před křížem

Nejvyšší, slavný Bože, osviť temnoty mého srdce
a dej mi Pane pravou víru,
pevnou naději a dokonalou lásku,
moudrost a poznání,
abych splnil tvůj svatý a pravý příkaz.



Uday Kumar – velikonoční dopisy z Indie

Dopis otce biskupa:

... srdečné pozdravy míru, harmonie a radosti.

Jak se Vám daří? Doufám, že Vás tento dopis zastihne šťastné a v pořádku. Jsem rád, že Vám mohu dát zprávu o růstu a pokroku dětí, kterým adopcí tak laskavě pomáháte.

Děti radostně žijí svoji zkušenost víry a nadšeně rostou v lásce k Bohu a k bližnímu. Bůh koná v jejich životech znamení skrze laskavé a soucitné osoby jako jste Vy. Bůh žehnej všem Vaším ušlechtilým úmyslům a činnostem.

Děti jsou enormně motivované a doprovázené po celou dobu jejich studií, nehledě na jejich řádné ročníky, s vyučováním, dostatečným studijním časem, specializovanou asistencí a poradou a rovněž vhodnou infrastrukturou a založením. Mohou dobře využít příležitosti zapojit se do mimoškolní činnosti, jako je psaní esejí, veřejné hovory, hry a sport, počítače, zpěv a tanec, hudba, kreslení, divadlo, rozličné oslavy a vědecké výstavy, které jim pomáhají produktivně přemýšlet a inovativně jednat. Také ctí, projevují a chrání jejich kulturní dědictví a lásku k prožívání optimistického života.

Jsme na ně hrdí, když můžeme poukázat na jejich sociální zodpovědnost, že se aktivně zapojují do různých sociálních programů a kampaní a projevují se jako vřelé a srdečné osobnosti. Zdraví Vás a považují si Vás s patřičným respektem.

Jak se akademický rok 2015 - 2016 chýlí ke konci, děti se nyní vážně připravují ke složení ročních zkoušek. Mnozí z nich jsou šťastní a povzbuzení, protože po absolvování 7. ročníku nastupují na vyšší školu a po 10. ročníku na „Junior Hihg“. Velice si vážím Vaší velké srdečnosti a štědrosti tím, že přispíváte na vzdělávání těchto maličkých. Děkuji Vám za Vaši stálou podporu a pomoc mně a mým dětem, myslíme na Vás a Vaši vřelou srdečnost.

Náš milovaný papež František nás všechny vyzývá, abychom byli milosrdní jako náš nebeský Otec, a říká: „S Ježíšem můžeme konat velké věci, On nám může darovat radost být jeho učedníky, jeho svědky, takže povzbuďme se k velkým ideálům, k nejdůležitějším věcem. Kéž Boží milost, která vytéká z otevřených dveří Církve, naplní naše duše tak, že ji budeme moci sdílet s těmi, se kterými se setkáme.“ To je mé přání a modlitba za Vás všechny.



Co nového u bratří dominikánů?

V sobotu 11. 6. 2016 požehnal kardinál Dominik Duka novou sochu Panny Marie Naslouhající, která bude umístěna do dosud prázdné niky na fasádě dominikánského kláštera na Jiráskově náměstí. Stalo se tak při příležitosti Dne otevřených zahrad na klášterní zahradě. (jaš)

